
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夏休みこども教室（体験教室・自由研究教室）

かえで学園講座・宍粟市子ども会球技大会 

 ちぎり絵教室・おしらせ・行事予定 

波賀文化創造センター「図書室だより」 

【夏野菜のピザ作り】 

【七宝焼きチャレンジ】 【キッズ将棋道場】 

－ １ － 

一宮町の橋本由美子さんと JA スプーンの会の皆さんにご協力い

ただき、粉を練るところからのピザ作りに挑戦しました。 

練ったり、伸ばしたり、広げたり。時間が経つと感触が変わってく

る不思議も味わいました。今が旬のお野菜を思い思い

にトッピングすると自分だけのオリジナルピザが完

成しました。スプーンの会の方が作って下さったミネ

ストローネと丹波の黒豆の入った牛乳寒でみんなで 

ランチ。野菜の苦手な子も克服できたかな？ 

  チ。野菜の苦手な子も克服できたかな？ 

夏バテしないよう食事はしっかりとりましょ

う！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

飯見の岡田和幽さんと皆木の古野一

恵さんの指導で今年はおしゃれなキーホルダー 

を作りました。「お母さんに 

あげようかなぁ。」「お父さん 

かな。」などその人に似あう 

色を選んで取り組んでいま 

した。 

中には窯が 

800℃の高温に 

なることや溶液 

の色の変化に驚く 

子もいました。 

 

 

 

 

 

将棋道場は、市民センター波賀で月 2回

の活動をされている、波賀将棋同好会の皆

さんに協力いただき男の子5名が腕を磨き

ました。「今日一日で、知らなかった攻め

方をものに出来た」「強くなった気がす

る！」と頼もしいコメントを残してくれた

子もいました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力くださったみなさま、ありがとうございました。後半の３つの教室はレター9月で報告します。 



～アンケートより～  

◆ 心あたたまる楽しい映画会でした。私たちの大きな力になりました。 

◆ 久しぶりにとても楽しい時間を過ごす事が出来ました。老人の希望をかなえ努力のすばらしさを心ゆ

くまで感じとることができました。 

◆ 涙あり、笑いありで本当に良かったです。 

◆ 感動の一言です。自分のことの様で幸せをいただきました。幸せをありがとうとオケ老人の方々に

拍手です。 

◆ いくつになっても夢を持ち続けること、そして小さい夢でも人々をつなぎ、生きがいとなることを知らさ

れました。感動で涙があふれました。 

◆ 映画を見て元気をもらいました。始めから終わりまで感動して涙がでました。自分に合ったことをやっ

てみたいと思いました。私は音楽が大好きです。 

 

 

 

 

今月は、年に一回のかえで学園の映画鑑賞会。 

今年はボケ老人ならぬオケ老人！運命のいたず

らによって出会ったアマチュアオーケストラの

老人たちと女性教師の紛争を描いたコメディ映

画。年代を超えてぶつかり合い、刺激し合い、 

成長していく姿が学園のみなさんに笑いと 

感動を与える時間となったようでした。 

世界最高齢のオーケストラに 

まさかの喝采！ 

 

 先月の宍粟市波賀支部親善球技大会で今回の宍粟市子ども会親善球技大会に出場を決めた

ソフトボールの部の北部連合チームと連合南チーム、上野チームの３チームとドッジボール

の部の上野チームが山崎スポーツセンターで熱戦を繰りひろげました。 

連日の酷暑で、熱中症の心配もありましたが子ども達は、みんな元気に日ごろの練習の 

成果を披露しました。暑い中での応援もありがとうございました。 

【 結果 】ソフトボールの部 準優勝 北部連合チーム 

ソフトボールの部 予選敗退 連合南チーム・上野チーム 

ドッジボールの部 予選敗退 上野チーム             

会場：山崎スポーツセンター 

― ２ ― 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

行事予定 

月 

セ／市民センター波賀  文／波賀文化創造センター 詳細、時間等はお問い合わせください 
（休館日：月曜日〈月曜日が祝日の場合は、翌日の火曜日も〉祝日・年末年始） 

子どもちぎり絵展 

 

8/10(日)～8/23(土) 

午前 9時～午後 5時 

 
【休館日 11日(祝)・13日(月）・20 日(月)】 

夏休み子ども自由研究で作ったちぎり絵を、波賀文化創造センター 

（図書室）で展示しています。かわいい作品が出来ていますので是非見に 

来て下さい。また指導してくださった先生の作品も同時に展示しています。 

たくさんの方のお越しをお待ちしています。 

１７日 (金) かえで学園「オカリナクラブ」／セ 

１８日 (土)パソコン教室「８・９月講座」／文 

２１日 (火)かえで学園「茶道クラブ」／セ 

２２日 (水)自由研究教室子ども「粘土細工教室」／セ 

２５日 (土)パソコン教室「８・９月講座」／文 

移動図書館あおぞら文庫（波賀町内） 

 

１日 (土)パソコン教室「８・９月講座」／文 

お母さん文庫   

２日 (日)市子ども会連合オセロ・将棋大会 

５日 (火)かえで学園「書道クラブ」／セ 

６日 (木)高齢者大学かえで学園第６回講座／セ 

７日 (金)キッズ英会話教室／ひまわりの家 

      英会話教室／セ 

  

 

 

 

 

 

 

 

８日(土)パソコン教室「８・９月講座」／文 

     こども映画会／文 

１１日(火)かえで学園「茶道クラブ」／セ 

１４日(金)キッズ英会話教室／ひまわりの家 

     英会話教室／セ 

１５日(土)パソコン教室「８・９月講座」／文 

お母さん文庫  

２１日(火)かえで学園「オカリナクラブ」／セ 

２２日(土)しそう波賀観月会 

２６日(水)かえで学園「書道クラブ」／セ 

２８日(金)キッズ英会話教室／ひまわりの家 

       英会話教室／セ 

２９日(土)パソコン教室「８・９月講座」／文 

移動図書館あおぞら文庫（波賀町内） 

 

 

  

 

 

 

かえで学園「オカリナクラブ」／セ 

２１日 (土)パソコン教室「６・７月講座」／文 

お母さん文庫   

２０日 (金)かえで学園「オカリナクラブ」／セ 

× 
 

７月豪雨により波賀城への

登城道が被災し危険なため

波賀城へは登城できません。 

しばらくの間、みなさまには

ご不便をおかけしますが、ご

了承下さいますようお願いし

ます。 

 

 

  波賀文化創造センター内の一部を、資料等を持ち込んで

自主学習できる場所として利用出来るようになりました。 

利用に際しては決まりがありますのでわからないことは職員

にお尋ね下さい。 

学生や一般の方々が静かに学習できる場所（学習スペー

ス）としてたくさんの方にご愛顧いただきたいと思います。 

 

― ３ ― 

 どんどん利用 

して下さいね 



 

◆
開
館
日
の
お
知
ら
せ
◆ 

図 書室だより 
TEL ７５－３６８８ 

◆波賀文化創造センター７月利用者数◆ 

書  名 著 者 名 出 版 社 

雨降る森の犬 馳  星周 集英社 

ありえないほどうるさいオルゴール店 瀧羽 麻子 幻冬舎 

送り火 高橋 弘希 文藝春秋 

泥濘  黒川 博行 文藝春秋 

焦土の刑事 堂場 瞬一 講談社 

新選組の料理人 門井 慶喜 光文社 

堕天使たちの夜会 福田 和代 朝日新聞出版 

地に滾る あさの あつこ 祥伝社 

隣のずこずこ 柿村 将彦 新潮社 

泥濘  黒川 博行 文藝春秋 

星夜航行 上・下 飯嶋 和一 新潮社 

ファーストラヴ 島本 理生 文藝春秋 

燃える波 村山 由佳 中央公論新社 

無暁の鈴 西條 奈加 光文社 

身近な人が障害をもったときの手続きのすべて 鈴木 四季 自由国民社 

麺・丼・おかずの爆速バズレシピ１０１ リュウジ 扶桑社 

だから、また行きたくなる。 川田 修 ﾀﾞｲﾔﾓﾝﾄﾞ社 

刀剣と格付け 深井 雅海 吉川弘文館 

 

   

  

  

    

【開館時間】午前９時から午後５時まで 
【休館日】月曜日（月曜日が祝日の場合は翌日の火曜日も）・国民の祝日・年末年始（１２月２８日～１月４日） 

《 

８ 

月 

》 

《 

９ 

月 

》 

開館日数    ２５日 

入館者数   ４３２人 

本を借りた人  ３０５人 

（あおぞら文庫含む） 

借りた冊数  ７２６冊 

（うち児童書数   410冊） 

※ ／は休館日です。 

日 月 火 水 木 金 土 

12 13 14 15 16 17 18 

19 20 21 22 23 24 25 

26 27 28 29 30 31  

 

日 月 火 水 木 金 土 

      1 

2 3 4 5 6 7 8 

9 10 11 12 13 14 15 

 

小学校低学年・高学年・中学生以上向けの３種類のリ

ストで紹介されている本など、夏休みを利用して挑戦し

てほしい読みごたえのある本の他、自由研究や工作に役

立つ本を揃えています。 

何を読もうかな？と迷われたら、覗いてみてください。 

－ ４ － 


